



开展“两学一做”·我的入党故事(4)

光阴似箭,日月如梭,转眼间就迎来了中国共产党建党95周年,在党的生日之际,我回忆起“入党那一天”,它印在我的脑海里,好像昨天发生一样。1942年,我出生在一个贫困的农民家庭里,四岁时,母亲就去世了,我在父亲、姐姐的照料下长大成人。我在学校读了六年书,高小毕业踏入社会工作。1958年,16岁的我参加青年突击队,勤奋学习,努力工作。在团支部的培养和关怀下,我于1958年11月20日正式加入了共产主义青年团。自从入团那一天起,我自觉遵守团的章程,积极向党组织靠拢,团结团员青年,争取在社会主义建设中多做贡献。

从那一天起,我真正走上了革命的道路,组织上不断培养我,考验我,先后让我担任了大队的团支部书记、民兵连长、治保主任等职务,我挑起身上的担子,逐步成长。这也是党对我的信任和关怀,不久我提交了入党申请书。当时由老书记和副大队长担任入党介绍人。1960年8月31日我加入了中国共产党,一年考察期满后,我成为了一名正式党员。那时我只有19岁,记得入党宣誓那一天,在一间简易的小会议室里,中央挂着一面鲜红的党旗,点着一盏煤油船灯,自己举起右手,紧握拳头,跟着宣誓人一字一句地念着庄严的誓词。

从入党那一天起,我认识到,做一名共产党员,必须坚持共产主义信仰。党性是什么?党性就是我们的宗旨,就是我们的主义,就是我们的信仰,必须永葆党性党风之纯,固守纪律

规矩之严,发挥党员本身在群众中的先锋模范作用。即使在饿肚子的时候,也不会多吃多占集体的一根芦穄、一两蘑菇。

从入党那一天起,就要树立全心全意为人民服务的意识,坚持党和人民的利益高于一切。记得在1963年八月初三那天,公社党委发出紧急通知,要我带领一批年轻党员快速到北海垦区抢险,那一天乌云密布、雷电交加、狂风暴雨,在公社党委书记的带领下,我们前往垦区大堤,冒着凶猛的浪潮,双脚浸在水里,挖土、打桩、填草包,为了堵上堤岸的缺口,我们党员冒着生命危险整整奋斗了一个晚上,确保了一方百姓的安全。

1966年3月份,我被调往公社企业工作,遵照毛主席5.7指示方针,在有条件的地方办些小工厂,芦苇棚底下闹革命,为农村解决劳动力,增加农民收入,改善生活。就这样我们发动群众,依靠群众,勤俭办厂,办起了手套厂、针织厂、玻璃厂,并改造了建筑运输站。我担任了厂里的支部书记、厂长整整有33个年头。1999年我退休回家,担任村里的党小组长,带领党员过好组织生活,参加各项组织活动,并协助村里文艺队为新农村建设宣传方针路线政策,发挥自身的余热。

我今年已经75岁了,党龄55年,担任农村基层干部42年,回顾过去的历程,是为党的事业、为人民的利益,做了一点工作,做出了一点贡献,但比起抗日战争、解放战争中,为了祖国的大地,为了人民的解放,为了今天的幸福生活,在硝烟战火中成千上万光荣牺牲的英烈,我只做了一些普通的工作。

在建党95周年之际,我向党保证,永远忠于党、忠于人民、忠于伟大的祖国,生命不息、战斗不息。(作者为建设镇虹桥村党支部第四党小组组长,党龄55年)

夙愿

□ 杨学良

小时候,我经常唱:“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……共产党像太阳,照到哪里,哪里亮……”小学一年级的第一堂课:“毛主席万岁!共产党万岁!”从那时起,我幼小的心灵里就埋下了爱党、爱国的种子。16岁高中毕业,我踏上社会接受贫下中农再教育。76年底,响应祖国征召,参加中国人民解放军。在军队这所大学校里,我学到了很多知识,无论是在政治、军事、文化上,还是在待人处事、观察事物上都取得了很大的进步。入伍后我的思想更加成熟、更加健康,而且经常质问自己:“什么时候像党员了?”就在我迫切要求入党的那些日子里,我应邀列席了党支部召开的发展新党员的大会。当时发展的新党员的讲话,既充满感情又实实在在,引起了我强烈的共鸣。于是他一讲完,我就立刻把早已写好的入党申请书,交到了指导员的手里。那天晚上我久久不能入眠,担心自己政治思想还不够成熟,担心组织上不接受我。指导员猜到了我的心思,贴心地找我谈话。他说:“我完全理解和掌握你的迫切心情,够不够条件,让党组织考察和衡量,你积极地向党组织靠拢,为国防事业奋斗,是难能可贵的,党组织会关心爱护你的进步和成长,帮助你克服不足之处。”一天上午,营教导员通知我组织上准备接收我为中共党员,我的20年夙愿终于实现了。支部大会通过那天,31名党员的叮咛嘱咐,给我增添了无穷力量,尤其是副指导员罗仕中对我提出了很高的要求和期望。时隔40年,那番话我还铭记在心,他说:“共产党员,这是一个无尚光荣的称号,它闪烁着马列主义毛泽东思想的光辉,它寄托着亿万人民的愿望,我们革命军

人肩负着保卫祖国,振兴中华的重任,正因为如此,成千上万革命者将它作为追求的目标,并为维护它的尊严而努力地工作着,忘我地奋斗着!”

后来,营党委组织新党员宣誓,我的心情格外激动,面对党旗,仿佛看到了前进的曙光,它照亮着我,英雄的脚印在指引着我,我紧紧地举起拳头,胸膛挺直,声音洪亮有力,一字一句,向党诉衷情。

俗话说“养兵千日,用兵一时”。在中越自卫反击战中,部队抽出一批官兵奔赴前线作战,在接到“支援边疆,保卫祖国,准备打仗”的动员令后,我再三要求参战,写下了“坚决要求上战场”的豪迈壮句,可惜最终没有跟战友们一起用身躯捍卫祖国的领土完整和主权,我深感遗憾。在欢送战友们出征前,我用隶书体在长6米,宽2米的墙报上写下了“送军郎”64字诗一首,字字句句展示出我军威武之师、文明之师的强大战斗力,受到军分区首长的好评。

现在我回忆起这些往事,心里总感到有很多缺憾。我一直告诫儿女们:你们现在正处在改革创新的时代,要为中华的腾飞崛起努力学点本领。“为人要诚,做事要真”,决不能自以为有很大本事,当了官,掌了权,就忘了大地,忘了党,不仅不向大地奉献,不做大地的好儿女,反而榨取大地,给大地抹黑,给党和国家和人民造成损失,降低党在人民心目中的威信。

全心全意为人民服务,不占他人便宜,不向组织伸手,不损害公共利益,多阅读健康向上的书籍,默默无闻工作,规规矩矩做人,这就是我最大的理想。(作者为上海瀛新园陵有限公司后勤部员工,党龄37年)

坚定理想信念 在逆境中经受考验

□ 吴振球

起认真工作。我始终坚定自己的理想信念,相信党最终会给我一个公平公正的结果。

我并没有因为父亲的历史问题变得消极,而是更勤奋地学习、工作,尽力将我在党内得到的关怀温暖带给更多百姓。之后我又调回崇明,先后在多个不同岗位任职,在这过程中我始终坚定不移地相信党,踏踏实实跟党走。(注:关于我父亲的所谓历史反革命问题,直到1983年2月9日,经崇明县人民法院复查核准,予以彻底平反,恢复名誉)。

正当我满怀豪情壮志,想回报党对我的培养、信任而积极工作的时候,

不幸的事情突然降临到我的身上。组织上告知我:“你的父亲是历史反革命,已被崇明县法院判刑入狱。你在公安部门工作多年,组织上是信任你的,但按照规定,必须调离!要相信党,不要背思想包袱,不论调往哪里,都要好好干,接受组织的考验!”我听到这个消息,真是五雷轰顶,脑子一片空白,忍着内心的悲伤,许久才回过神来,说:“我是共产党员,请组织放心,我会相信党,不论到何处,一定会好好干的!”第三天,我就接到调令,到南通水泥总厂任车间主任。我怀着沉痛的心情,恋恋不舍地离开了工作十年之久的公安部门。在水泥总厂的日子里,刚开始确实带有失望悲伤的情绪,但在工作中我想起了自己参加革命后的点点滴滴,想起了亲似兄弟的班长排长对我的照顾和教导,想起了自己入党时所说的誓言,我开始振作精神,努力学习新的理论知识,带领同事一



青春岁月 与党同行

□ 李志

那一天,我既激动又紧张,倾听了党支部书记和党员前辈们对我的期望和鼓励,坚定了我矢志不渝跟党走的信念,激发了我奋勇争先努力工作的动力。

青春岁月的成长

2009年深秋,我在崇明农委踏上了工作的征途,为加强对基层的了解,在试用期间,农委党委安排我到县动物疫病预防控制中心锻炼,在那里我遇到了我的带教老师叶主任和动物疫病检测实验室团队。

无论工作有多枯燥,他们总是认真踏实地默默坚守在自己的岗位上;无论被多少琐碎的事务缠身,他们总是积极帮助他人;无论工作任务有多难,他们总是身先士卒,以身作则。因为他们是共产党员,所以无怨无悔地奋斗在防疫工作一线。那一刻,我想成为共产党员,我要像他们一样奋斗!

半年后,因科室工作繁忙人手紧张,我被紧急调回农委畜牧科工作,在那里我遇到了陆科长。遇到缺乏经验腔热情的投资人,她总说“我帮你协调联系吧”;遇到节假日加班,她总说“我来吧”;遇到需要延时服务进一步沟通,她总说“我留下吧”。因为她是共产党员,所以兢兢业业地在岗位上

奉献着。那一刻,我想成为共产党员,我要像他们一样坚持!

后来,我交流到了乡镇农办的新岗位上,在那里我遇到了我的带教师傅孙师傅。工作中,他兢兢业业,尽职尽责;业务上,他扎实肯干,精益求精;生活中,他乐观豁达,有情有义。因为他是共产党员,所以他在临近退休的年纪,仍然每天往返奔波于各个村子,服务于基层农业服务事业。那一刻,我想成为共产党员,我要像他们一样奉献!

奋斗中的青春

当我进入机关从事农业工作开始,也就踏上了为人民服务的征途,从那一刻起,我便坚定了共产主义信仰。从那以后,我更加严格要求自己,孜孜不倦地学习业务,兢兢业业地埋头工作,认真接受党员先进性教育,不断提高党性修养、增强先进意识、发扬党员精神,积极上进,恪尽职守,无私奉献。

终于,党组织的大门向我打开了,我成为了一名光荣的共产党员。从此,我的人生迎来了新的转折点,我的胸前多了那红彤彤的党徽。

入党时的激动与兴奋依然记忆犹新,入党时的誓词与志愿始终铭记在心,我会永远记住自己入党的那一天,我会用行动去践行自己在党旗下的誓言,在青春奋斗的道路上继续与党同行!(作者为新河镇经济办科员,党龄2年)